

証券コード 3659

2022年3月16日

株 主 各 位

東京都港区六本木一丁目4番5号
株 式 会 社 ネ ク ソ ン
代表取締役社長 オ ー ウ ェ ン ・
マ ホ ニ ー

第20回定時株主総会招集ご通知に際しての インターネット開示情報の一部訂正について

2022年3月9日付にて当社ウェブサイトに掲載いたしました当社第20回定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項の記載に一部訂正すべき事項が生じたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

<訂正箇所> (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

3頁

【訂正前】

② 当事業年度中に職務執行の対価として従業員等に対し交付した新株予約権の状況

		第20回新株予約権	第20-2回新株予約権
発行決議日		2021年7月1日	2021年9月22日
新株予約権の数		10,010,000個	10,607,000個
新株予約権の目的となる株式の種類及び数		普通株式 (新株予約権1個につき1株) 10,010,000株	普通株式 (新株予約権1個につき1株) 10,607,000株
新株予約権の払込金額		新株予約権と引換えに払い込みは要しない	新株予約権と引換えに払い込みは要しない
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額		新株予約権1個当たり 2,325円 (1株当たり 2,325円)	新株予約権1個当たり 1,759円 (1株当たり 1,759円)
権利行使期間		2021年7月12日から 2027年7月11日まで	(税制適格ストック・オプション) 2023年9月22日から 2027年9月30日まで (税制非適格ストック・オプション) 2021年10月1日から 2027年9月30日まで
主な行使条件		注2	注2
従業員等への交付状況	当社従業員	新株予約権の数 一個 目的となる株式数 一株 交付者数 一人	新株予約権の数 515,000個 目的となる株式数 515,000株 交付者数 19人
	子会社の役員及び従業員	新株予約権の数 1,010,000個 目的となる株式数 1,010,000株 交付者数 18人	新株予約権の数 10,092,000個 目的となる株式数 10,092,000株 交付者数 253人

(注) 1. 新株予約権の一部行使はできません。

2. 原則として、新株予約権者が割当日以降行使の日まで継続して当社又はその子会社の取締役又は従業員としての地位を有していない場合は新株予約権を行使できません。

【訂正後】

② 当事業年度中に職務執行の対価として従業員等に対し交付した新株予約権の状況

		第20回新株予約権	第20-2回新株予約権
発行決議日		2021年7月1日	2021年9月22日
新株予約権の数		1,010,000個	10,607,000個
新株予約権の目的となる株式の種類及び数		普通株式 1,010,000株 (新株予約権1個につき 1株)	普通株式 10,607,000株 (新株予約権1個につき 1株)
新株予約権の払込金額		新株予約権と引換えに払い込みは要しない	新株予約権と引換えに払い込みは要しない
新株予約権の行使に際して出資される財産の価額		新株予約権1個当たり 2,325円 (1株当たり 2,325円)	新株予約権1個当たり 1,759円 (1株当たり 1,759円)
権利行使期間		2021年7月12日から 2027年7月11日まで	(税制適格ストック・オプション) 2023年9月22日から 2027年9月30日まで (税制非適格ストック・オプション) 2021年10月1日から 2027年9月30日まで
主な行使条件		注2	注2
従業員等への交付状況	当社従業員	新株予約権の数 一個 目的となる株式数 一株 交付者数 一人	新株予約権の数 515,000個 目的となる株式数 515,000株 交付者数 19人
	子会社の役員及び従業員	新株予約権の数 1,010,000個 目的となる株式数 1,010,000株 交付者数 18人	新株予約権の数 10,092,000個 目的となる株式数 10,092,000株 交付者数 253人

(注) 1. 新株予約権の一部行使はできません。

2. 原則として、新株予約権者が割当日以降行使の日まで継続して当社又はその子会社の取締役又は従業員としての地位を有していない場合は新株予約権を行使できません。

以上